

# 擅自卖股露馅 富新科技上市辅导被终止

◎本报记者 冯飞勇

作为全国唯一一家拥有开发“国宝”金花茶资格的企业，广西富新科技股份有限公司今年7月10日与华龙

证券有限责任公司签订了《首次公开发行股票上市辅导协议书》。不过，记者从有关方面获悉，日前华龙证券已发函要求终止该辅导协议。

知情人士透露，华龙证券提出解

除协议的原因，主要是陕西、浙江、福建等地近期均有群众举报广西富新科技股份有限公司擅自转让股权的情况。这种情况属于双方所签订的辅导协议的解除条件，根据合同法

规定，《辅导协议》自华龙证券发函之日起即宣告失效。根据国务院《关于严厉打击非法发行股票和非法经营证券业务有关问题的通知》，向不特定对象发行股票或向特定对象发行股票后

股东累计超过200人的，为公开发行，应依法报经证监会核准。未经核准擅自发行的，属于非法发行股票。如果富新科技存在非法发行情况，其首发上市将存在巨大风险。

## 东方雨虹 今日挂牌上市

◎本报记者 潘乐天

东方雨虹首次公开发行中网上定价发行的1056万股股票将于9月10日起上市交易。本次发行募集资金2.09亿元，将按轻重缓急顺序投入四个项目。项目达产后，防水卷材新增产能是现有产能的1倍，防水涂料新增产能是现有产能的1.33倍。

董事长李卫国介绍说，公司在未来较长时间内都将专注公司的主业。公司的主营业务构成主要包括防水材料销售和防水工程施工两大类，其中，防水材料销售占主营业务收入的四分之三左右，防水工程施工占四分之一左右。

据介绍，公司运用系统工程的理念，将建筑物防水工程视为一个系统工程，独创了先进的雨虹防水系统，包括专业设计、材料供应保障、专业安装施工、售后维护服务四个部分，并在行业内率先提出了“二次设计”的理念。雨虹防水系统的提出在相当程度上解决了建筑物和构筑物渗漏的难题，目前公司已经建立了1000余项项目案例库。

## 实益达 科技园明年3月建成

◎本报记者 阮晓琴

实益达今天公告，实益达科技园预计全部建成完工可投入使用的时间为2009年3月份。

2007年10月，实益达与湛江市第一建筑工程公司签署《施工合同》，以总金额人民币6237万元投资建设“实益达科技园总包工程土建项目”，合同签署后项目进展顺利，截至2008年9月8日，土建项目主体结构已正式封顶。主体结构封顶意味着土建施工工作基本完成，实益达科技园建设将转向墙体、地面、水电配套设施及装修等工程，预计项目全部建成完工可投入使用的时间为2009年3月份。

## 塔牌集团 水泥二线工程达产

◎本报记者 阮晓琴

5月份才上市的塔牌集团算是让投资者见识了“塔牌”速度了。公司公告，公司募集资金投资项目龙门分公司2×4500t/d 熟料新型干法旋窑水泥生产线异地改造项目”中的二线工程，已于2008年8月6日经广东省环保局批准投试生产，目前各生产工艺设备运转正常，累计生产水泥熟料166337吨，基本实现达标达产。

### ■公司透视

## 发挥三大优势 法因数控从新秀到龙头

◎本报记者 朱剑平

在我国钢结构数控加工设备领域，十多年前国内企业市场份额不足5%，而在这十年中，国内企业所占的份额已升至95%，法因数控更是凭着62.14%的市场占有率，成为行业无可争议的领导者。

法因数控如何在短短的十年实现从行业新秀到行业领跑的完美蜕变？9月9日，记者专访了公司董事长李胜军。

十年前，李胜军等四位创始人凭着对钢结构数控加工设备的热爱和对钢结构应用前景的憧憬，义无反顾地投入到钢结构数控成套加工设备的研发当中。成功地研发出我国第一代钢结构数控加工设备。如今法因数控的客户包括宝钢、首钢、东南网架、振华港机、东方电气、中国一重、陕西重汽、美国贝伦等大型企业，产品服务于三峡工程、奥运场馆、大型桥梁、高层建筑等国家重点项目建设。目前公司在钢结构数控加工设备领域已拥有铁塔钢结构数控成套加工设备、建筑钢结构数控成套加工设备、大型板材类数控成套加工设备、线材类数控成套加工设备、特种工件类数控成套加工设备，共计200余种规格，为不同类型的钢结构加工企业提供一体化解决方案。

法因数控在短短的十年中的完美蜕变，归结原因，公司董事长李胜军说，公司核心竞争力主要有三点。

第一是产品的定位优势。法因数控的产品选择看得早一点，是国内最早开发钢结构数控成套加工设备的企业，三、五年后才出现跟随者。产品选择看得准一点，法因数控所设计生产的机床符合国务院十六个重大专项中的第十二项，法因数控所服务的下游领域为输变电、发电装备、钢构、石化、海水淡化、重型



汽车、工程机械等是国家政策鼓励的行业，这些行业对数控装备的需求旺盛持久。

第二是领先的技术优势。法因数控拥有雄厚的技术开发队伍，200多名研发人员，占公司总人数的24.5%。以此为基础形成了强大的集成创新能力，具体体现为成套化、复合化和软硬件并举开发的水平。所谓成套化、复合化是指能够完成多功能、多工序的自动连续加工，这符合国际装备行业的发展方向，能够帮助客户提高效率、提高质量、降低成本。如今的法因在技术创新方面取得累累硕果：四项产品列为国家火炬计划，多项产品获国家重点新产品称号，已取得20项专利权，正在受理的专利22项，更肩负2项国

家标准的起草工作。

第三是突出的营销优势。在法因数控的营销队伍中配备了許多技术人员，法因称之为专家营销，把单一的买卖关系提升到向客户提供整体解决方案，帮助客户考虑工艺路线设计、模具制造、周边资源配置、成本消耗、产能测算等服务。

近几年来，随着高压输电线、风力发电、海水淡化、钢结构场馆等在我国的迅猛发展，社会对钢结构数控成套加工设备的需求日益增多，法因数控现有的加工能力已经远远不能满足市场增长的需要。而此次成功上市无疑将及时扩大法因数控生产规模。据了解，法因数控此次发行3650万股主要用于建设钢

结构数控成套设备生产加工基地。该基地计划2009年9月建成，建成后将每年新增各种数控成套加工设备80台。

另据了解，早在2004年12月法因数控就与国际上领先的钢结构数控加工设备企业——意大利菲赛普建立了战略联盟合作关系，成为国内为数不多的把高端机床出口到发达国家的企业之一。2007年法因数控出口额达5300多万元人民币，占当年销售收入的21%。李胜军表示，上市后的法因数控将一如既往地坚持以钢结构数控成套加工设备的研发、生产和销售为主，并在主营业务做精、做细、做专的基础上，加快自己的国际化步伐，积极拓展海外市场。

## 工程进展说法不一 天润发展募投项目悬疑

◎本报记者 陈建军

程却让人感到迷惑。

在公司公布的2008年上半年报告中，天润发展对热电联产综合利用项目进展给出的说法是“符合计划进度”。此外，项目可行性是否发生重大变化“栏中的答案也是‘未’”。然而，天润发展另外公布的《关于湖南省监管局巡回检查情况的整改报告》却表明，热电联产综合利用项目进展并不顺利。天润发展7月22日公布的这份整改报告说，热电联产综合利用工程项目拟选在毗邻公司的

岳阳磷化工总厂，但由于岳阳市政府对岳阳磷化工总厂用地进行重新规划，导致总工期约18个月的热电联产综合利用工程项目仍未实施，并存在可能因岳阳磷化工总厂用地的重新规划而无法实施。目前，公司正就项目能否实施以及因选址地原因造成项目无法实施的补偿等问题与岳阳市政府沟通，争取妥善解决。

除了热电联产综合利用项目进展如何让人迷惑外，天润发展IPO募集资金的使用也存在一些让人看

不懂的地方。IPO资金到位后，天润发展立即偿还了1亿元的长期借款。值得注意的是，天润发展的经营活动现金流并不良好、资金也不充裕。2007年四个季度，天润发展经营活动产生的现金流量净额分别为-252万元、-8001万元、1975万元、-7372万元，今年一季度和上半年更是分别为-9117万元和-9684万元。此外，天润发展归还银行借款，也并非是因为此前用银行借款对IPO项目进行过垫资。

证券代码：600895 证券简称：张江高科 编号：临 2008-037

## 上海张江高科技园区开发股份有限公司 四届八次董事会会议决议暨 关于召开2008年第三次临时股东大会的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整，对公告的虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏负连带责任。

上海张江高科技园区开发股份有限公司第四届董事会第八次会议于2008年9月6日在张江大酒店会议室召开。公司7名董事均出席了会议，会议由董事长刘小龙先生主持。经与会董事认真审议，会议表决通过了如下议案：

1. 关于张江集团向张江孵化器公司提供担保的议案

本公司全资子公司—上海张江集成电路产业基地公司拟将其拥有的位于张江高科园区龙东大道3000号1幢A楼的11,576.11平方米公用房、裙楼的59.08平方米店铺用房和3,460.77平方米办公楼用房，C楼的9,270.02平方米公用房，分别按店铺用房19,850元/平方米、A楼公用房14,700元/平方米、C楼公用房14,000元/平方米的价格出售给上海张江集团有限公司的全资子公司—上海张江孵化器管理有限公司。

由于张江集团为本公司的控股股东，因而本次交易构成关联交易。该议案将提交股东

会董监事刘小龙、朱守淳回避表决。

同意：5票 弃权：0票 反对：0票

2. 关于购买赛森房产的议案

为了增加公司存置物业面积和主营业务收入，加强公司在张江园区内物业的统一定位、规划和管理，并获取较好的投资回报，公司拟以不超过13000万元人民币的总价款向上海赛森商业有限公司购置占地面积为10148平方米的房产（房地产证编号：沪房地浦字〔2008〕第054084号，沪房地浦字〔2008〕第064105号，沪房地浦字〔2008〕第054112号，沪房地浦字〔2008〕第054119号，沪房地浦字〔2008〕第054121号，沪房地浦字〔2008〕第054124号，沪房地浦字〔2008〕第054091号，沪房地浦字〔2008〕第054095号）。该房产位于张江高科技园区9-1地块，伽利略路以东、高科路以南，浦东电力公司以西，均为3~5层的独立式花园办公楼，目前已完成竣工验收，土地性质为工业用地，房产证上总建筑面积约9903.08平方米（精确面积以房产产权证为准，不含门卫、水泵房），收购单价为13200元/平方米。

同意：7票 弃权：0票 反对：0票

3. 关于修订《公司章程》部分条款的议案

公司实施2007年度配股方案后，注册资本变更为人民币1,548,689,560元，因此，《公司章程》中的相关条款将作修改，具体内容如下：

原第六条：公司注册资本为人民币121,566.90万元。

修改为：公司注册资本为人民币1,548,689,560元。

证券代码：600895 证券简称：张江高科 编号：临 2008-038

## 上海张江高科技园区开发股份有限公司 关联交易公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整，对公告的虚假记载、误

导性陈述或者重大遗漏负连带责任。

一、关联交易概述

本公司全资子公司—上海张江集成电路产业基地公司拟将其拥有的位于张江高科园区龙东大道3000号1幢A楼的11,576.11平方米公用房、裙楼的59.08平方米店铺用房和3,460.77平方米办公楼用房，C楼的9,270.02平方米公用房，分别按店铺用房19,850元/平方米、A楼公用房14,700元/平方米、C楼公用房14,000元/平方米的价格出售给上海张江孵化器管理有限公司。

由于张江集团为本公司的控股股东，因而本次交易构成关联交易。该议案将提交股东会董监事刘小龙、朱守淳回避表决。

同意：5票 弃权：0票 反对：0票

2. 关于购买赛森房产的议案

为了增加公司存置物业面积和主营业务收入，加强公司在张江园区内物业的统一定位、规划和管理，并获取较好的投资回报，公司拟以不超过13000万元人民币的总价款向上海赛森商业有限公司购置占地面积为10148平方米的房产（房地产证编号：沪房地浦字〔2008〕第054084号，沪房地浦字〔2008〕第064105号，沪房地浦字〔2008〕第054112号，沪房地浦字〔2008〕第054119号，沪房地浦字〔2008〕第054121号，沪房地浦字〔2008〕第054124号，沪房地浦字〔2008〕第054091号，沪房地浦字〔2008〕第054095号）。该房产位于张江高科技园区9-1地块，伽利略路以东、高科路以南，浦东电力公司以西，均为3~5层的独立式花园办公楼，目前已完成竣工验收，土地性质为工业用地，房产证上总建筑面积约9903.08平方米（精确面积以房产产权证为准，不含门卫、水泵房），收购单价为13200元/平方米。

同意：7票 弃权：0票 反对：0票

3. 关于修订《公司章程》部分条款的议案

公司实施2007年度配股方案后，注册资本变更为人民币1,548,689,560元，因此，《公司章程》中的相关条款将作修改，具体内容如下：

原第六条：公司注册资本为人民币121,566.90万元。

修改为：公司注册资本为人民币1,548,689,560元。

证券代码：600895 证券简称：张江高科 编号：临 2008-039

## 上海张江高科技园区开发股份有限公司 董事会公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整，对公告的虚假记载、误

导性陈述或者重大遗漏负连带责任。

特此公告

上海张江高科技园区开发股份有限公司  
董事会

2008年9月10日

### ■市场看点

## 缩量十字星

### 中小板指数初步企稳

◎本报记者 许少业

周二，沪深主板市场盘中再创新低并刷新日量纪录，最终收出阴十字星。中小板指数当日同样略有企稳，最终小幅上涨报阳十字星。

行情显示，中小板指数周二高开于2749.81点，最高冲至2767.89点，盘中最低至2718.75点，最后以2750.81点报收，上涨9.29点，涨幅0.34%。中小板综指表现相似，开盘2559.41点，最高冲至2580.02点，盘中最低探至2532.98点，最后收报2564.58点，上涨9.80点，涨幅0.38%。全天中小板成交金额为20.79亿元，较上一交易日减少7.72亿元。

由于股指略有企稳，因此多数中小板个股已显露超跌反弹的意愿。昨天交易的中小板个股涨跌比为182:79。涨幅榜上，天康生物涨停，正邦科技、登海种业、湘潭电化、山东威达、东晶电子、海利得等品种涨幅居前；跌幅榜上，梅花伞和法因数控均出现连续2个跌停，东力传动、航天电器、陕天然气、立显、证通电子、怡亚通、江山化工等品种跌幅均超过5%。总体来看，近期上市的新股表现尤其不佳。

从交易公开信息上看，昨天依然鲜有机构现身中小板个股，仅东力传动出现1个机构席位买入83万元，同时1个机构席位卖出235.6万元。机构的冷眼旁观已持续了较长时间，彰显市场人气之低迷。

针对后市，分析人士认为，中小板指数在连续杀跌后初显企稳迹象，技术性反弹可能一触即发，但中期趋势能否扭转则仍需观察。

## 精工科技 多晶硅铸造炉签单78台

◎本报记者 阮晓琴

精工科技公告，截至今日，公司太阳能多晶硅铸造炉已累计签单78台（套），实现销售11台。

精工科技自2007年进入太阳能光伏专用装备制造领域以来，目前，公司涉及的太阳能光伏装备主要为JL240太阳能多晶硅铸造炉、JL500太阳能多晶硅铸造炉等，其中JL240型太阳能多晶硅铸造炉已进入批量生产及供货阶段，JL500太阳能多晶硅铸造炉已完成前期试制工作，目前正在对产品进行进一步工艺技术适应性试验和测试。

## 东晶电子、景兴纸业 公告委托贷款执行情况

◎本报记者 阮晓琴

东晶电子和景兴纸业今天公告委托贷款执行情况。

东晶电子公告，公司将自有流动资金1000万元，委托中国银行股份有限公司金华市分行贷款给金华东立信医药化工有限公司，年利率为15%，期限至2008年11月13日。浙江惠成投资担保有限公司为上述贷款提供担保。另